



Станица Платовская существует на территории Южно-Российского государственного политехнического университета имени М. И. Платова. В этом году исполнилось сто десять лет существования ВУЗа, который изначально имел статус казачьего, а первыми студентами в нем были казаки. Именно поэтому, когда в этом старейшем ВУЗе на юге России возрождаются казачьи традиции, приемниками которых являются студенты и казаки станицы Платовской, принятие присяги в этот день является знаменательным событием. В рамках дополнительных занятий студенты проходят обучение казачьим дисциплинам, традициям, изучают историю казачества, основы православной веры. По окончании обучения казаки станицы Платовской получают офицерское казачье звание хорунжий.

Молебное пение и прочтение молитвы по случаю принятия присяги совершил духовник Новочеркасского казачьего округа [протоиерей Герман Киселев](#).

На присяге присутствовал духовник Всевеликого Войска Донского [протоиерей Сергей Маштанов](#), духовник

станицы Новобаклановской
[протоиерей Евгений Маштанов](#)

, духовник станицы Казачьей
[иерей Олег Боговский](#)

. А так же заместитель губернатора Ростовской области Корнеев М.В., ректор ЮРГПУ (НПИ) Передерий В.Г., первый товарищ атамана всевеликого войска донского Беспалов М.А, заместитель главы администрации г. Новочеркаска Иванченко А.В., старейшины и гости города.

После принятия присяги с напутственной речью обратился к казакам духовник Всевеликого Войска Донского протоиерей Сергей Маштанов. Священник пожелал казакам помощи Божией в честном служении православной вере и земле Русской.

